

کمک مالی ژاپن
به سازمان ملل
برای افزایش تاب آوری
تالاب‌های ایران

تالاب‌های لرستان زیر سایه بهره‌برداری بی‌رویه و سوءمدیریت به مرز خشک شدن رسیده‌اند
بیشه‌دالان، گنجی در آستانه نابودی
این تالاب که روزگاری ۹۰۰ هکتار از زمین‌های منطقه را به خود اختصاص می‌داد اکنون به زیر ۴۰ هکتار کاهش یافته است

موافقان و مخالفان برداشت درختان شکسته و افتاده چه استدلال‌هایی دارند؟

آینده تاریک هیرکانی با ادامه برداشت چوب

عضو هیئت‌علمی دانشگاه لرستان: مدیریت طبیعت کشور قربانی سردرگمی و گرداب تصمیم‌سازی در شمال شده است

۵ و ۴



بررسی ملزومات توسعه گردشگری دریا محور در گفت‌وگو با «علی شادلو»، کارشناس اکوتوریسم و مدرس گردشگری

گردشگری دریایی ایران بدون نقشه راه

چگونه ایده گرفتن از طبیعت باعث دگرگونی در اقتصاد یک روستای استان گلستان شد

وامنان روستای طلای سرخ ایران

نبود شرکت تعاونی یا کارخانه فرآوری این محصول، هنوز زنجیره ارزش را تکمیل نکرده است و یک پاسی توسعه اقتصاد براساس این محصول را لنگ گذاشته است

نماد تاریخی ایران در زنجان در معرض خطرات جدی از آب‌های زیرسطحی تا مشکلات ایمنی

بازار زنجان؛ میراثی در بحران

کرمان

رئیس اتاق کرمان:

شرکت‌های بیمه نقش مهمی در تامین مالی استان دارند

طی بازدید، زنجیره وسیعی از مس، فولاد، زغال‌سنگ، کرومیت، کشاورزی و فرش در حال شکل‌گیری است و به میلیاردها دلار سرمایه‌گذاری نیاز داریم تا زنجیره ارزش شکل بگیرد.

رئیس اتاق کرمان اظهار کرد: بیمه می‌تواند در توسعه، تامین امنیت و آسایش نقش داشته باشد؛ زیرا هرچه نقش بیمه را در فعالیتهای اقتصادی استان اضافه کنیم، مستقیم و غیرمستقیم به توسعه استان کمک می‌کند. او با بیان اینکه شرکت‌های بزرگ و تولید ثروت بسیاری در کرمان وجود دارد؛ اما تولید ثروت در آنها در خارج از استان رقم می‌خورد، گفت: درخواست داریم شرکت‌های بزرگ گردش مالی خود را به کرمان بیاورند؛ اما مسئولان نیز باید در حفظ منافع حاصل از بیمه در استان تلاش کنند و ما نیز کمک می‌کنیم تا این سهم بیشتر شود.



بهرام‌جردی - رئیس اتاق کرمان، تامین مالی را مشکل اصلی استان دانست و گفت: از هر مسیری که به تامین مالی و بازار مالی کمک کند، حمایت می‌کنیم و سهم شرکت‌های بیمه در این ارتباط و در تولید ناخالص داخلی استان (GDP) بسیار مهم است و باید توسط شرکت‌های بیمه تامین شود. به گزارش روابط عمومی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمان، سید مهدی طبیب‌زاده، در همایش بزرگداشت روز ملی بیمه در استان کرمان، افزود: سهم بیمه در GDP کشورهای در حال توسعه قابل توجه است؛ اما این سهم در کشور ما مناسب نیست و این وضعیت نامناسب در استان کرمان شدت بیشتری دارد. او با تأکید بر اینکه همه بنگاه‌های اقتصادی برای توسعه استان باید در یک مسیر قرار بگیرند، گفت: شرایط توسعه استان فراهم شده و همت و همراهی فعالان بیمه می‌تواند نقش بیمه را در تولید ناخالص استان بیفزاید.

کرمان

دیدار معاون برنامه‌ریزی و اقتصادی وزارت نیرو با استاندار کرمان

همچنین در این جلسه بحث مربوط به سهم استان در خصوص تامین اعتبار پروژه‌های آب و برق نیز مطرح شد. استاندار کرمان در ادامه گفت: یک‌سری از توافقات گذشته از سفرهای استانی که به نوعی سهمی برای بنگاه‌های اقتصادی بزرگ استان منظور شده بود که از محل آن سهم، اعتباراتی برای پروژه‌های آب و برق استان در نظر گرفته شده که مورد پیگیری قرار می‌گیرد. او همچنین تصریح کرد: اتفاق خوب دیگر در این دیدار امضای بسته رونق‌بخشی به صنعت آب و برق استان است که بر اساس این تفاهنامه، زمین‌ها و

بهرام‌جردی - به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان، معاون برنامه‌ریزی و اقتصادی وزارت نیرو به همراه مدیران صنعت برق و آب استان کرمان، چهارشنبه شب ۷ آذرماه با استاندار کرمان دیدار، گفتگو و تفاهنامه بسته رونق بخشی صنعت آب و برق را امضا کردند. یزدان رضایی معاون برنامه‌ریزی و اقتصادی وزارت نیرو در این جلسه اظهار داشت: حمایت مسئولان استان با شرکت‌های اجرایی تابعه وزارت نیرو منجر به نتایج مثبتی می‌شود و از سوی این وزارتخانه نیز آمادگی کامل برای همراهی به منظور حل مشکلات موجود در استان کرمان و اجرای این تفاهنامه وجود دارد.

محمعلی طالبی، استاندار کرمان در خصوص نتایج این دیدار گفت: با توجه به مشکلاتی که در حوزه آب و برق استان داریم که دلیل اصلی آن به کمبود اعتبارات بر می‌گردد، فرصتی دست داد که این مشکلات و مسائل مطرح شود که در این راستا توافقات خوبی در حوزه آب و برق استان صورت گرفت. او بیان داشت: بخشی از این توافقات در خصوص اعتبارات دولتی است که در اختیار وزارت نیرو است.



تشخیص زودهنگام درمان اثر بخش

همراه محک، حامی تشخیص زودهنگام باشید.



محک
مؤسسه خیریه حمایت از کودکان مبتلا به سرطان
mahak-charity.org



تالاب‌های لرستان

تالاب‌های لرستان زیر سایه بهره‌برداری بی‌رویه و سوءمدیریت به مرز خشک شدن رسیده‌اند

بیشه‌دالان گنجی در آستانه نابودی

ایپام ما آیا می‌توان هم‌زمان هم از طبیعت بهره برد و هم آن را برای آیندگان حفظ کرد؟ تالاب بیشه دالان در بروجرد، گنجینه‌ای از رزشمند از زیست‌بوم جنوب لرستان، پاسخ این سؤال است. اما این تالاب که روزگاری ۹۰۰ هکتار از زمین‌های این منطقه را به خود اختصاص می‌داد، اکنون به زیر ۴۰ هکتار کاهش یافته و در تصاویر ماهواره‌ای به‌سختی قابل تشخیص است. چرا چنین فاجعه‌ای رقم خورده و چه راهی برای نجات این گنجینه باقی مانده است؟

گزارش

نماد تاریخی ایران در زنجان در معرض خطرات جدی؛ از آب‌های زیرسطحی تا مشکلات ایمنی

بازار زنجان؛ میراثی در بحران

ایپام ما| بازار زنجان به‌عنوان یکی از بزرگترین و طولانی‌ترین بازارهای سرپوشیده ایران، میراثی تاریخی از دوران قاجاریه است که همچنان به‌عنوان قلب تپنده اقتصادی و اجتماعی این شهر شناخته می‌شود. اما مشکلات جدی همچون نفوذ آب‌های زیرسطحی، بی‌نظمی‌های ساختاری و مشکلات ایمنی، این اثر گرانبها را در آستانه نابودی قرار داده است. وضعیت کنونی این بازار به‌ویژه از لحاظ نگهداری و مرمت، نیازمند توجه فوری است.

آب‌های زیرسطحی؛ تهدیدی خاموش برای بازار زنجان

یکی از مهمترین تهدیداتی که بازار زنجان را در معرض خطر قرار داده، نفوذ آب‌های زیرسطحی است. این مشکل که موجب آسیب به ساختار این بنای تاریخی شده، در سال‌های اخیر به یک بحران تبدیل شده است. «محمدرضا محمدپور»، معاون میراث فرهنگی استان زنجان، ضمن اشاره به این تهدید تأکید کرده است این موضوع نیازمند همکاری بین دستگاه‌های مختلف از جمله شرکت آب‌وفاضلاب است. بی‌توجهی به این بحران می‌تواند در آینده به خسارات جبران‌ناپذیری منجر شود

سیم‌کشی‌های نامناسب؛ خطراتی برای ایمنی بازار

یکی دیگر از مشکلات مهم بازار زنجان، وضعیت نامناسب سیم‌کشی برق است. این سیم‌کشی‌ها نه‌تنها به‌طور جدی

خطرات آتش‌سوزی را افزایش داده بلکه به‌لحاظ بصری نیز به زیبایی و هویت بازار آسیب وارد کرده‌اند. «سید محمد علویون»، رئیس هیئت‌امنی بازار زنجان، دراین‌باره گفته است: «ساماندهی سیم‌کشی‌ها ضروری است. مشکلات برق در بازار نه‌تنها خطرآفرین است، بلکه به‌طور جدی سیمای این مکان تاریخی را مخدوش کرده است.»

«رعایت نکردن ضوابط میراثی و دخل و تصرف‌های غیرمجاز در برخی نقاط بازار، مغازه‌داران بدون توجه به ضوابط میراثی، اقدام به نصب تابلوهای نامتعارف و تغییرات ساختاری کرده‌اند. این رفتارها به‌طور مستقیم به آسیب دیدن ساختار بازار می‌انجامد. محمدپور به این موضوع اشاره کرد و افزود: «نصب تابلوهای غیرمجاز و تغییرات ساختاری، نه‌تنها آسیب بصری به بازار وارد کرده بلکه ممکن است خطرات سازه‌ای نیز به‌همراه داشته باشد.» این درحالی‌است که بازار زنجان به‌عنوان یک اثر تاریخی باید تحت حفاظت‌های شدید میراث‌فرهنگی قرار گیرد.

مرمت و ساماندهی؛ اولویت‌های حیاتی

مرمت بازار زنجان یکی از اولویت‌های مسئولان میراث فرهنگی است، اما این پروژه‌ها به‌دلیل کمبود اعتبار و منابع مالی با مشکلاتی روبه‌رو شده‌اند. محمدپور از کمبود بودجه‌های کافی

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فهرج

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف سند رسمی

۵۶ فرعی از ۴۶۵۶ - اصلی آقای یدالله زارع حسین آبادی فرزند علی در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۹۵۷/۹۰ مترمربع واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای ریگ آباد خریداری از مالک رسمی آقای حسین اکبری یزدی. ۱۵ فرعی از ۴۶۵۸ - اصلی آقای جواد سجادی بمی فرزند تقی در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۸۷۵/۲۸ متر مربع واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای دهنو میرزا خریداری از مالک رسمی آقای تقی سجادی بمی.

۱۶ فرعی از ۴۶۵۸ - اصلی خانم مهري جلالي زماني فرزند جواد در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۵۰۰ متر مربع واقع در بخش ۳۲کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای دهنو میرزا خریداری از مالک رسمی خانم مهري جلالي زماني. ۲۰ فرعی از ۴۶۵۸ - اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک های ۴ فرعی از ۴۶۵۸ - اصلی خانم مهري جلالي زماني فرزند جواد در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۲۹۴۷/۷۲ متر مربع واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای دهنو میرزا خریداري از مالک رسمي آقای حسين سيدي صفا فرزند قاسم در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۵۲۵/۴۴ متر مربع واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای دهنو میرزا خریداری از مالک رسمی خانم صديقه سجادی بمی. ۴۴ فرعی از ۴۷۰۸ - اصلی آقای حسين دهقان رحمت آبادی فرزند رضان در شش‌دانگ یکباب خانه باغچه به مساحت ۴۵۰ مترمربع واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای برج معاذ خریداري از مالک رسمي آقای عليرضا سالارپزادی. ۴۴۵ فرعی از ۴۷۰۸ - اصلی خانم زهرا عوضی راد فرزند میرزا در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۲۴۰ مترمربع واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای برج معاذ خریداري از مالک رسمي آقای عليرضا سالارپزادی. ۱۷۲۰ فرعی از ۴۷۲۳ - اصلی خانم محبوبه

پیام‌خبر

لر] بحران‌های تالاب بیشه دالان

تالاب بیشه دالان با مشکلات متعددی دست‌وپنجه نرم می‌کند. آتش‌سوزی‌های عمدی که برای تغییر کاربری زمین‌ها به وقوع می‌پیوندد، کشت محصولات آبدوست مانند برنج و تغییراقلیم از اصلی‌ترین تهدیدها هستند. این عوامل نه‌تنها اکوسیستم تالاب را نابود می‌کنند بلکه زندگی محلی را نیز به خطر می‌اندازند.

ساکنان محلی که سال‌ها از تالاب برای تأمین معاش استفاده کرده‌اند، اکنون با کاهش منابع و محدودیت‌ها دست‌وپنجه نرم می‌کنند. متأسفانه برخی برای جبران این کاهش، زمین‌های تالاب را به کشاورزی اختصاص می‌دهند یا آتش‌سوزی‌های عمدی ایجاد می‌کنند. این درحالی‌است که تالاب بیشه دالان، به‌عنوان یکی از مهمترین موابع سیلاب‌ها و طوفان‌ها، نقشی حیاتی در پایداری زیست‌محیطی منطقه دارد.

«کامران فرمان‌پور»، مدیرکل حفاظت محیط‌زیست لرستان، در گفت‌وگو با خبرنگاران تأکید کرد: «تالاب بیشه دالان سرمایه‌ای طبیعی است که نقشی کلیدی در کنترل سیلاب‌ها و حفظ تنوع زیستی دارد، اما تهدیداتی مانند آتش‌سوزی‌های عمدی، کشاورزی ناپایدار و تغییراقلیم، حیات آن را به خطر انداخته‌اند.» به‌گفته او، بسیاری از این آتش‌سوزی‌ها برای تغییر کاربری زمین‌های تالاب به مزارع کشاورزی صورت می‌گیرد.

«محمد قبادی»، مجری طرح آموزش و مدیریت زیست‌بومی تالاب، نیز هشدار داد که با ادامه روند تخریب، تالاب بزودی کاملاً خشک خواهد شد. اوگفت: «ارزش گردشگری تالاب بیشه دالان حدود ۱۰ هزار دلار به‌ازای هر هکتار است، اما با آتش‌سوزی‌ها و تخریب‌های مداوم، این فرصت اقتصادی از دست می‌رود.» رادعل پیشنهادی مسئولان و کارشناسان محیط‌زیست، ایجاد مشاغل سبز و توسعه گردشگری پایدار است. به‌گفته «اصغر بلکی‌وند»، رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست

بروجرد، ظرفیت‌های متعددی در تالاب وجود دارد که می‌تواند هم‌زمان با حفظ محیط‌زیست، منبع درآمدی پایدار برای ساکنان محلی باشد. او می‌گوید: «صنایعی مانند پوریاپافی، پرورش ماهی و بوم‌گردی نه‌تنها به معیشت مردم کمک می‌کنند بلکه تالاب را از خطر نابودی نجات می‌دهند.» از سوی دیگر، آموزش و آگاهی‌بخشی به ساکنان محلی درباره اهمیت تالاب نیز بخشی از طرح مدیریت زیست‌بومی است. بلکی‌وند با اشاره به نقش این آموزش‌ها افزود: «تغییر نگرش کشاورزان و توقف کشت محصولات آبدوست، یکی از اصلی‌ترین اهداف ما است.»

لر] رنگ خظری برای آینده

تالاب بیشه دالان، میراثی از نیاکان ساکنان محلی، اکنون با تهدیدات جدی مواجه است. خشک شدن تالاب نه‌تنها به تخلیه روستاهای اطراف منجر می‌شود بلکه زیستگاه پرندگان و سایر موجودات تالابی را نیز از بین می‌برد. به‌گفته فرمان‌پور، «همکاری میان دستگاه‌های اجرایی، مشارکت مردم محلی و اجرای طرح‌های پایدار تنها راه نجات این سرمایه ارزشمند است.» این تالاب که روزگاری زیستگاهی پرچنوب‌جوش برای انواع پرندگان است، در سه دهه گذشته مساحت این تالاب ۹۰۰ هکتار به کمتر از ۴۰ هکتار کاهش یافته است. کارشناسان محیط‌زیست معتقدند بدون اقدام فوری، این تالاب بزودی خشک خواهد شد. «مسلم مرادی»، فرماندار بروجرد، معتقد است نوع نگاه به تالاب باید تغییر کند، او می‌گوید: «تالاب بیشه دالان ظرفیت‌های گردشگری و اقتصادی زیادی دارد. اما این ظرفیت‌ها تنها درصورتی قابل بهره‌برداری هستند که نگاه بهره‌برداری کوتاه‌مدت به طبیعت جای خود را به حفاظت پایدار بدهد.»

لر] چالش‌ها و تهدیدها

آتش‌سوزی‌های عمدی که عمدتاً برای تغییر

مرمت این بازار تاریخی وجود دارد. سید محمد علویون بر لزوم همکاری گسترده مسئولان و کسبه تأکید کرد و افزود: «با همت دسته‌جمعی، می‌توانیم این گنجینه تاریخی را حفظ کنیم.» در این راستا، اقدامات زیادی مانند لوله‌کشی گاز و به‌روزرسانی سیستم‌های آتش‌نشانی در دست اقدام است، اما برای رفع مشکلات اساسی مانند آب‌های زیرسطحی و سیم‌کشی‌های نامناسب، همکاری بیشتر میان نهادهای

کاربری زمین‌های تالاب انجام می‌شود، از اصلی‌ترین دلایل تخریب این زیست‌بوم است. از سوی دیگر، کشت محصولات آبدوست مانند برنج و استفاده بی‌رویه از منابع آبی نیز به کاهش مساحت تالاب دامن زده‌اند.

اصغر بلکی‌وند، رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست بروجرد، می‌گوید: «تعارض میان نیازهای معیشتی ساکنان محلی و ضرورت حفاظت از تالاب، یکی از اصلی‌ترین چالش‌ها است. باید راه‌حلهایی ارائه کنیم که هم‌زمان هم معیشت مردم تأمین شود و هم تالاب حفظ شود.»

لر] اشتغال سبز، کلید تغییر

توسعه اشتغال سبز یکی از پیشنهادات کلیدی برای نجات تالاب است. محمد قبادی، مجری طرح آموزش و جلب مشارکت برای تالاب، توضیح می‌دهد که صنایع‌دستی مانند پوریاپافی، بوم‌گردی و پرورش ماهی فرصت‌هایی برای ایجاد درآمد پایدار در منطقه هستند. او می‌گوید: «اگر مردم محلی احساس کنند که حفاظت از تالاب به‌نفع آنهاست، خودشان به بهترین حامیان این زیست‌بوم تبدیل خواهند شد.»

همچنین، کامران فرمان‌پور نیز بر اهمیت آموزش تأکید می‌کند. او می‌گوید: «باید کشاورزان و ساکنان محلی را متقاعد کنیم که تغییر الگوی کشت و پرهیز از کشت محصولات آبدوست، نه‌تنها به نفع تالاب بلکه به‌نفع خود آنهاست.»

لر] یک مسئولیت جمعی

نجات تالاب بیشه دالان نیازمند یک تلاش جمعی است. همکاری میان دستگاه‌های دولتی، فعالان محیط‌زیست و مردم محلی می‌تواند این زیست‌بوم ارزشمند را از خطر نابودی نجات دهد. باید پذیرفت که تالاب بیشه دالان تنها یک زیستگاه طبیعی نیست بلکه گنجینه‌ای است که برای پایداری منطقه و نسل‌های آینده اهمیت دارد.

مختلف ضروری است. بازار زنجان به‌عنوان یک میراث تاریخی و فرهنگی اگرچه در حال حاضر با مشکلات متعددی روبه‌رو است، اما همچنان توانایی تبدیل شدن به یک مقصد گردشگری و تجاری موفق را دارد؛ به این شرط که تدابیر لازم برای حفاظت از آن اتخاذ شود. این بازار، نه‌تنها برای مردم زنجان بلکه برای همه ایرانیان یک نماد از تاریخ، فرهنگ و هنر ایرانی است که باید از آن پاسداری شود.



نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمي
برابر رای شماره ۵۴۰-۱۳۹۹-۳۱۹۰۸۲۰۰۰۰۵۴۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهای فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا امیندواری فرزند عباس بشماره شناسنامه ۳۲۰ صادره از ریگان در شش‌دانگ باغ به مساحت ۳۱۹۰۸۲/۳۱ مترمربع پلاک۱۴ فرعی از ۴۳۷۰ اصلی واقع در شهرستان گنبدکی روستای محمودیه بخش ۳۲ کرمان خریداری از مالک رسمي آقای حبيب اله دمساز محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی مي شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۹/۱۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۹/۲۷

بهرورز برایی نژاد- رییس ثبت اسناد و املاک ریگان شناسه آگهی ۱۸۳۸۵۵۹ - م الف: ۱

نوبت اول

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمي
برابر رای شماره ۵۵۹-۱۳۹۹-۳۱۹۰۸۲۰۰۰۰۵۴۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضي و ساختمانهای فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ریگان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علي عیسی یوز فرزند مراد بشماره شناسنامه ۴۱۹ صادره از ریگان در شش‌دانگ اعیان و چهار دانگ عرصه خانه(دو دانگ عرصه وقف و دو تولیت اداره اوقاف است) به مساحت ۷۹۱/۳۴ مترمربع پلاک ۷۸۴ فرعی از ۴۵۴۶ اصلی واقع در شهرمحمدآباد ریگان میدان مالک اشتر بخش ۳۲ کرمان خریداری از مالکین رسمي ورثه کیخسرو گنشوای محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی مي شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۹/۱۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۹/۲۷

بهرورز برایی نژاد- رییس ثبت اسناد و املاک ریگان شناسه آگهی ۱۸۳۸۵۵۹ - م الف: ۲

نوبت اول

کوه شاهی جرجندي فرزند یداله در شش‌دانگ يك باب خانه به مساحت ۲۵۰ مترمربع واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج شهر فهرج از مالک رسمي آقای رضائلی میراولیایی. ۱۷۲۱ فرعی از ۴۷۲۳ - اصلی آقای رضا کدوری فرزند محمد در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۴۲۸۶/۴۳ مترمربع واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای رکن آباد از مالک رسمي آقای رضائلی میراولیایی. ۱۷۲۲ فرعی از ۴۷۲۳ - اصلی آقای علی کدوری فرزند محمد در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۴۱۸/۸۴ مترمربع واقع در بخش ۳۲ کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای رکن آباد از مالک رسمي آقای محمد کدوری. ۱۷۲۳ فرعی از ۴۷۲۳ - اصلی آقای علی کدوری فرزند محمد در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۷۰۹/۲۶ مترمربع واقع در دو نوبت کرمان حوزه ثبت ملک فهرج روستای رکن خریداري از مالک رسمي آقای درویش پورصفر لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی مي شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت يك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۹/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۹/۲۷

مظفراماندادی

رئیس ثبت اسناد و املاک

شهرستان فهرج

شناسه آگهی: ۱۸۳۹۱۳

جنگلداری کشور؛ گمشده در هیاهوی هیرکانی

رحیم ملک‌نیا؛ هیئت‌علمی دانشگاه لرستان

دوگانه بهره‌برداری یا عدم بهره‌برداری چوبی از جنگل‌های شمال سال‌هاست که ادامه دارد. تحولات اخیر و جدال بین طرفداران و مخالفان آن، امید برای حل این تضاد را از بین برده است. با تداوم روند کنونی نمی‌توان حداقل برای کوتاهمدت، اجتماعی را برای شیوه مدیریت هیرکانی تصور کرد. کشمکش در مورد بهره‌برداری از جنگل، اما تنها محدود به شمال و برداشت چوب برنامه‌ریزی شده است. آنچه در سالیان اخیر موضوع بحث تخصصی و کنش اجتماعی بوده است، محدود به دو میلیون هکتار جنگل در شمال کشور است. اما هیرکانی تنها عرصه جنگلی کشور نیست و برداشت در طرح‌های جنگلداری نیز تنها شیوه برداشت چوب یا تأمین نیازهای چوبی از جنگل‌های شمال نیست. با وجود اهمیت سایر عرصه‌های طبیعی کشور، در یک دهه اخیر مدیریت طبیعت کشور قربانی این سردرگمی و گرداب تصمیم‌سازی در شمال شده است، جایی که انرژی و وقت سازمان منابع طبیعی، کارشناسان، رسانه و فعالان این حوزه صرف بحث و جدلی بی‌نتیجه و احتمالاً بی‌پایان شده است. از نگاه من، این بحث اگر در کوتاه‌ترین زمان منتهی به الزام تهیه طرح مدیریت برای تمامی عرصه‌های طبیعی کشور نشود، هیزمی بر آتش بی‌برنامگی و تخریب طبیعت است که دودش به چشم تمام ساکنان این سرزمین خواهد رفت.

مخالفت و موافقت با برداشت چوب تجاری از شمال، ابهامات و سوالات بی‌شماری را به ذهن متبادر می‌کند. نخستین موضوع در این زمینه یافتن پاسخ برای مهمترین دلیل تخریب جنگل‌های شمال و نقش برداشت چوب تجاری در این تخریب است. برای پاسخ به این موضوع نیاز است تخریب کمی و کیفی در شمال ناشی از برداشت چوب توسط مردم محلی، چوب قاچاق و سایر کارکردهای جنگل‌های شمال همچون گردشگری تعیین شوند. تعیین سهم این عوامل در تخریب و بازدهی حفاظتی هرکدام از



تعمیرات

ملاحظات در باره مدیریت پایدار جنگل‌های شمال کشور

رسول اشرفی‌پور؛ مشاور رئیس سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری

انتزاعی پیش برد. اگرچه سازمان قانوناً موظف به تأمین مواد اولیه چوبی واحدهای سلولزی نیست، اما برای مهار تهدیدهای قاچاق چوب و انجام برنامه‌های احیا و توسعه ضرورت دارد به ظرفیت این واحدها نظر داشته باشد. فراموش نکنیم سازمان یک دستگاه اجرایی است. ۵- در ارتباط با تهیه طرح‌های تفصیلی اجرایی مدیریت پایدار جنگل‌های هیرکانی بارها تأکید کرده‌ام که تهیه طرح‌های تفصیلی اجرایی به‌جز قسمتی که با هدف پرورش کارشناسی بصورت امانی صورت می‌گیرد و اقدام درستی است، تهیه سایر طرح‌ها باید انگیزه اقتصادی داشته باشد و از خاستگاه غیردولتی برخوردار باشد، وگرنه تضمین برای اجرای طرح‌های تهیه‌شده با اعتبارات دولتی نیست.

سازمان وارد نیست. سابقه برداشت پایهای شکسته‌افتاده و ریشه‌کن از جنگل‌هایی که طرح نداشته، کم نیست. در نظام اجرایی جنگلداری برداشت پایهای شکسته‌افتاده و ریشه‌کن عموماً مبتنی بر ضرورت است تا طرح. خصوصاً برای جنگل‌های شمال ایران که به‌دلیل شرایط فیزیوگرافی، عمق کم خاک و شرایط اقلیمی پاییز و زمستان درصد باافتادگی قابل‌ملاحظه است. ۴- اصلاح مافیای چوب حرفی غیرکارشناسی و غیرمستند است. حتی چنانچه برنامه‌ریزی برای برداشت پایهای شکسته‌افتاده و ریشه‌کن براساس درخواست صاحبان صنایع سلولزی هم باشد، باز هم بر سازمان منابع طبیعی حرجی نیست؛ زیرا حفاظت و مدیریت از جنگل‌ها را نمی‌توان در فضای

متأسفانه ماده ۳۸ قانون برنامه ششم بدون توجه به نیازمندی‌های برنامه‌ها و اهداف برنامه تنفس تنها به توقف بهره‌برداری چوبی تأکید کرد. هر تلاشی که برای تصویب این ماده صورت گرفته است، به نظرات و تجارب کارشناسان سازمان و اسناد تهیه‌شده برای دوره تنفس بی‌اعتنا بود. بسیاری از نابسامانی‌های اجرایی مدیریت جنگل‌های شمال ریشه در تقنین ناقص همین ماده قانونی دارد. ۳- هم‌زمان با تهیه طرح‌های مدیریت منابع طبیعی که در حال تهیه است، در طی دوره گذار طرح‌های اجتناب‌ناپذیر فنی نیز تهیه شد که پایهای شکسته‌افتاده و ریشه‌کن در آن طرح‌ها آماربرداری شد. پس برداشت این پایها نیز مبتنی بر طرح است. هرچند از این بابت اگر طرحی هم وجود نداشته باشد، اشکالی بر تصمیم و اقدام

ضرورت تنفس جنگل‌های هیرکانی از دل جلسات کارشناسی مستمر ضروری تشخیص داده شد، فرصتی برای اجرای برنامه خروج دام از جنگل، میزبانی مجریان ذی‌صلاح طرح‌های جنگلداری، انجام دخالت‌های پرورشی در توده‌های جنگلی در دوره گذار، مرمت و بازسازی جاده‌های جنگلی، حصار قطعات یا پارسل‌های طرح و حفاظت توده‌های جنگلی در برابر پدیده‌های نوظهور بوده است. بنابراین، مشاهده می‌کنیم که تأکید ختم‌شده‌های چیدمان‌شده برنامه تنفس عموماً تمرکز بر توجه به برنامه خروج دام از جنگل‌های شمال و اصلاح و بهبود روش‌ها و رویه‌ها در دوره گذار ۵ تا ۱۰ ساله بود که بایست به‌عنوان سند در قانون برنامه ششم لحاظ می‌شد.

به‌عنوان یک کارشناس برنامه‌ریز حوزه منابع طبیعی و محیط‌زیست موارد ذیل را درباره مدیریت پایدار جنگل‌های شمال کشور تأیید و تأکید می‌کنم. ۱- گستره یکپارچه جنگل‌های هیرکانی ماهیتاً پارک ملی نیست که به‌مثابه پارک ملی با آن رفتار شود. مدیریت قسمت اعظم جنگل‌های هیرکانی را رویکرد حاکم بر قوانین ملی شدن و حفاظت و بهره‌برداری از جنگل‌ها و مراتع قابل تحلیل، تفسیر، تصمیم و اقدام است و هرگونه سیاست مدیریتی جز توجه به متون این قوانین برای منطقه رویشی هیرکانی به بیراهه یا گذاشتن است. ۲- بعد از مصوبه برنامه بهینه‌سازی پایش ... (۱۳۹۲) آنچه در

کمک مالی ژاپن به سازمان ملل برای افزایش تاب‌آوری تالاب‌های ایران

این پروژه بر دستاوردهای گذشته بنا خواهد شد که این امر تلاش‌ها برای توسعه موفقیت‌آمیز مدل‌ها و شیوه‌های آزمایشی را تسریع خواهد بخشید. با تمرکز بر کشاورزی پایدار و معیشت‌های جایگزین سازگار با تغییرات اقلیمی، این ابتکار به‌دنبال ایجاد منافع بلندمدت برای جوامع محلی و در عین حال حفظ تنوع زیستی تالاب‌ها به‌عنوان اکوسیستم‌های حیاتی است. گلپنارنموتا، معاون نماینده مقیم برنامه توسعه سازمان ملل متحد در ایران گفته بود: "در دهه گذشته، حمایت بی‌وقفه مردم و دولت ژاپن تأثیرات مثبتی در بهبود کشاورزی و بهبود معیشت در جوامع هدف داشته است. در چهار سال پیش رو، ما به ترویج شیوه‌های کشاورزی نوآورانه با مصرف کم آب خواهیم پرداخت، در حالی که بر توسعه این شیوه‌ها برای آینده‌های بهتر برای همه، متمرکز خواهیم بود." ایران ۲۶ تالاب ارزشمند را تحت کنوانسیون رامسر ثبت کرده است که در میان آنها دریاچه ارومیه نیز قرار دارد. این تالاب‌ها که زیستگاه گونه‌های متنوع گیاهی و جانوری و پرندگان مهاجر هستند، باید در همکاری با جامعه بین‌المللی حفاظت شوند.

برنامه توسعه سازمان ملل برای تقویت مدیریت تالاب و افزایش تاب‌آوری اقلیمی در ایران از ژاپن حمایت مالی جدید دریافت می‌کند. به گزارش ایسنا، برنامه توسعه سازمان ملل متحد در جمهوری اسلامی ایران اعلام کرد که دولت ژاپن مبلغ ۶۹۰ میلیون یورو را به منظور ارتقای مدیریت تالاب‌ها و افزایش تاب‌آوری اقلیمی در تالاب‌های دریاچه ارومیه، شادگان، پریشان و انزلی اختصاص داده است. از سال ۲۰۱۴، ژاپن یکی از شرکای کلیدی دولت ایران و برنامه توسعه سازمان ملل متحد در حمایت از مدیریت پایدار منابع طبیعی در حوضه آبریز تالاب‌ها و تنوع بخشی به معیشت جوامع وابسته به تالاب‌ها بوده است. در مراسم امضای قرارداد در تاریخ ۱۱ آذر ۱۴۰۳، دولت ژاپن و برنامه توسعه سازمان ملل متحد یادداشت‌های تفاهمی را برای اجرای "پروژه توسعه سیستم حفاظت از تالاب‌ها در دریاچه ارومیه و سایر تالاب‌ها به همراه جوامع پیرامونی آنها" امضا کردند. این پروژه از سال ۲۰۲۴ تا ۲۰۲۸ به‌طور مشترک با همکاری سازمان حفاظت محیط‌زیست و سازمان خواربار و کشاورزی ملل متحد (فائو) اجرا خواهد شد.

درخواست توقف ساخت سد ماندگان از رئیس‌جمهور

نابودی اکوسیستم دناست. از افزودن ماه‌ها از وعده مسئولان در خصوص برگزاری جلسات کارشناسی احداث سد ماندگان گذشته و هیچ خبری نشده است. به گزارش ایسنا، خرامین اظهار کرد: بر اساس نامه معاون پیشگیری از وقوع جرم قوه قضائیه احداث سد ماندگان غیرقانونی و ساخت آن برابر با نابودی اکوسیستم دناست و باید متوقف شود. گفتنی است که ظاهراً - معاون محیط طبیعی و تنوع زیستی سازمان حفاظت محیط زیست کشور در حاشیه مراسم معارفه مدیرکل جدید اداره کل حفاظت محیط زیست استان کهگیلویه و بویراحمد گفته بود، احداث سد در منطقه حفاظت شده دنا پیوست زیست محیطی ندارد و باید متوقف شود. اردیبهشت ماه امسال مصوبه جدایی دنا شمالی به وسعت ۶۱ هزار هکتار از استان کهگیلویه و بویراحمد و واگذاری آن به استان اصفهان در شورای عالی محیط زیست به تصویب رسید که بلافاصله با واکنش دوستداران محیط زیست و ائتلاف مختلف مردم استان کهگیلویه و بویراحمد مواجه شد.

دانشجویان دانشگاه‌های استان کهگیلویه و بویراحمد در اعتراض به ساخت سد ماندگان مقابل ساختمان استانداری این استان در شهر یاسوج تجمع کردند. استاندار کهگیلویه و بویراحمد که به همراه معاون سیاسی و امنیتی و معاون عمرانی خود در جمع دانشجویان معترض به احداث سد ماندگان در منطقه دنا شمالی حضور یافت، گفت: پیشنهاد شما را منکوب در قالب یک نامه به رئیس‌جمهور نوشتم و از ایشان درخواست کردیم تا زمانی که یک تیم کارشناسی متشکل از سازمان مدیریت برنامه‌ریزی کشور، محیط زیست کشور و معاونت علمی رئیس‌جمهور بنشینند و بررسی کنند و به جمع‌بندی نهایی در این خصوص برسند، دستور دهند که عملیات اجرایی پروژه ساخت سد ماندگان در دنا شرقی متوقف شود. بدالله رحمانی، اظهار کرد: این نامه را اخیراً نوشتم و برای رئیس‌جمهور محترم ارسال کردیم. همچنین شیعری خرامین، عضو هیئت‌علمی دانشگاه علوم پزشکی یاسوج نیز در این تجمع گفت: دنا در معرض نابودی و ویرانی است و به گفته اغلب کارشناسان احداث سد ماندگان برابر با

نوبت اول
غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۸۳۳/۷۷ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱۱ رای شماره ۱۷۰۷-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۹۹۷/۳۹ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱۲ رای شماره ۱۷۰۹-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۵۶۱۶/۶ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱۳ رای شماره ۱۷۰۹-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱۴ رای شماره ۱۷۰۵-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱۵ رای شماره ۱۷۰۵-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱۶ رای شماره ۱۷۰۵-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱۷ رای شماره ۱۷۰۵-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱۸ رای شماره ۱۷۰۵-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱۹ رای شماره ۱۷۰۵-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۲۰ رای شماره ۱۷۰۵-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .

نوبت اول
غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۸۳۳/۷۷ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱ رای شماره ۱۷۱۵-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۹۹۷/۳۹ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۲ رای شماره ۱۷۱۳-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۵۶۱۶/۶ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۳ رای شماره ۱۷۱۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۴ رای شماره ۱۷۱۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۵ رای شماره ۱۷۱۱-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۶ رای شماره ۱۷۱۱-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۷ رای شماره ۱۷۱۱-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۸ رای شماره ۱۷۱۱-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۹ رای شماره ۱۷۱۱-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱۰ رای شماره ۱۷۱۱-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .

نوبت اول
غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۸۳۳/۷۷ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۹۹۷/۳۹ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۲ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۵۶۱۶/۶ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۳ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۴ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۵ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۶ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۷ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۸ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۹ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱۰ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .

نوبت اول
غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۸۳۳/۷۷ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۱ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۹۹۷/۳۹ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۲ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۵۶۱۶/۶ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۳ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۴ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۵ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۶ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۷ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰۳ آقای غلامرضا مجیدی فر فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ صادره از فراهان بشماره ملی ۵۴۴۹۵۶۳۸۴۱ شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۲/۸۸ مترمربع پلاک ۹۸- اصلی واقع در بخش شش اشک اراک ثبتی فراهان روستای خلت‌آباد خریداری از محل مالکیت ابوالقاسم زنگارکی فرزند حسین .
ردیف ۸ رای شماره ۱۷۲۲-۱۴۰۳/۰۷/۱۴۰

